

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 13 mai 2022

• 5 pagini

actualitate / 2

O alianță guvernamentală care nu se... oxidează!

Festivalul "Bucurie în Mișcare" ajunge la Craiova

sport / 5

Sculptură în lemn, pentru copii, în Parcul "Tineretului" din Craiova



Parcul "Tineretului" din Craiova este gazda, în perioada, 1 - 15 mai, a celei de-a V-a ediție a "Taberei de sculptură în lemn", desfășurată de adevărați artiști, care lucrează cu drujba. Titlatura este "Story Wood Cut".

În Parcul "Tineretului" din Craiova, în "Lunca Jiului", timp de două săptămâni, se desfășoară cea de-a V-a ediție a "Story Wood Cut". În "Luncă", sunt șase maeștri din toată țara, care își vor prezenta operele în Craiova. "Suntem șase oameni cu drujba. Ceea ce facem cred că este operă de artă. Am lângă mine cinci colegi extraordinari, pe care îi și numesc: Viorel Rădăcină (jud. Brașov), Ioan Ungur (jud. Mureș), George Bostănică (jud. Vrancea), Gabriel Pătrașcu (jud. Ilfov), Adrian Voican (jud. Vâlcea). Sigur, venim după pandemie, dar ceea ce facem noi aici este o splendoare.

INSIDII

O alianță guvernamentală care nu se... oxidează!

MIRCEA CANTĂR

Președintele țării, Klaus Iohannis, vede șanse mari ca alianța actuală de guvernare (PSD-PNL-UDMR) să reziste, în continuare și după 2024, deși deocamdată nu s-a decis nimic în această privință. Evaluată ca viabilă și în următoarea legislatură, înseamnă că –până la alegerile din 2024– alianța actuală își va duce netulburată mandatul. Nu este o formulă ideală, așa ceva nu există, la nivelul coalițiilor, implicit eterogene, dar este o coaliție care în circumstanțele cunoscute înțelege să se comporte rațional evitând pe cât posibil derapajele verbale atât de frecvente în formatul PNL-USR-UDMR. Pe de altă parte, premierul Nicolae Ciucă întărește aparența că n-are nicio apetență pentru polemici ieftine, în spațiul public, sub apăsarea unei guvernări grele, ceea ce e totuși un progres, deși un

plus, în zona unei mai bune comunicări ar face bine. Pe un fond de stabilitate politică avem însă un fenomen de criză, ne încredințăm guvernatorul BNR, Mugur Isărescu, din moment ce inflația a ajuns la 13,8% conform Institutului Național de Statistică (INS). În ultima lună a bubuit. Ne-am putea consola cu faptul că și în SUA se apropie de 10%. Prețurile de consum în luna aprilie au crescut în comparație cu luna precedentă cu 3,7%. Și de aici încep discuțiile. Plafonarea prețurilor la energie a amânat problema nu a rezolvat-o. Creșterea producției interne și reducerea importurilor de energie a devenit imperativă. Nu suntem singura țară europeană care ne confruntăm cu așa ceva. Contextul este unul neliniștitor. Se vorbește de reducerea importurilor agroalimentare ca o necesita-

te imediată. Toate acestea și multe altele încarcă o agendă a guvernului cum poate n-a fost niciodată. Îngrijorările persistă însă și ceea ce nu se discută la dimensiunile cuvenite este fenomenul de secetă cu care se confruntă deja județe cu potențial mare agricol, cum este și Doljul. Să revenim: la crizele care urmează, pentru că specialiștii spun că vor continua, cauza este una singură, și anume războiul lui Vladimir Putin împotriva Ucrainei. De acest lucru ne încredințăm și Klaus Iohannis. Guvernul lucrează la scheme de compensare și caută soluții pentru sprijinirea populației. Plafonarea prețurilor nu va fi posibilă și nu stăruim cu explicațiile. Avem PNRR cu bani... foarte mulți și există șansa de a se îmbunătăți situația din sistemul sanitar, infrastructura rutieră, și nu numai. La lansa-

rea raportului asupra inflației guvernatorul Mugur Isărescu a spus că nu suntem în recesiune și nu crede că economia românească va intra în recesiune –nu ne pregătim de nimic negru– dar ca urmare a invadării Ucrainei de către Rusia are loc o deteriorare notabilă a conjuncturii economice, implicit a perspectivelor privind evoluția economică. Cele mai ample efecte economice ale războiului din Ucraina se vor produce în acest an urmând să scadă treptat în anii următori. E o previziune pe care nu o împărtășim. Consecințele vor fi de durată. Ceea ce însă putem credita, în acest moment este că actuala alianță guvernamentală nu se oxidează, nu dă semne de așa ceva, și fără a avea performanțe ieșite din comun reușește un act de guvernare destul de echilibrat, dătător de speranțe.

„VIN la Dolju-n bucate“, la Galeriile „Cromatic“

Consiliul Județean Dolj și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj vă invită marți, 17 mai 2022, ora 13:00, la Galeriile „Cromatic“ ale instituției, la evenimentul „VIN la Dolju-n bucate“, alături de reprezentanți ai Facultăților de Litere și Horticultură din cadrul Universității din Craiova, ai localităților doljene: Afumați, Bârca, Izvoare, Calafat, Băilești, Desa, precum și ai Stânei Ștefanu din județul Gorj.

Acest eveniment este construit în jurul simbolisticii vinului, pe care îl regăsim în viața de zi cu zi, dar și la marile sărbători de peste an sau în momente din viață cum sunt nunta, botezul, înmormântarea. Cu sprijinul cadrelor didactice de la Facultățile de Litere și de Horticultură vom reuși să culegem cât mai multe informații despre vin în sens ritualic, dar și despre situația actuală a viticulturii și viniculturii din Dolj.

Lângă vinuri vor sta de asemenea poveștile oamenilor de la țară despre grija față de vie și bucuria transformării strugurilor în vin, precum și bucatele care merg bine

cu vinul.

De la început, din 2014, proiectul „Dolju-n bucate“ a implicat îndeosebi comunitatea locală, cetățenii fiind primii susținători ai acestuia. Importante momente „Dolju-n bucate“ s-au organizat în colaborare cu localitățile Dăbuleni, Calafat, Bârca, Urzicuța, Giurgița, Izvoare, Pielești, Grecești, Cernătești, Ghidici, Maglavit, Mischiu, Bratovoești, Afumați, cu Forumul de Prietenie Româno - Macedonean și Casa de Cultură „Amza Pellea“ din Băilești, A.T.R.ECO, Asociația Vlahilor din Bulgaria, asociațiile studențești de la Facultățile de Litere și Horticultură din cadrul Universității din Craiova, Asociația Studenților Basarabeni din Craiova și Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară.

La Craiova, evenimente „Dolju-n bucate“ au fost organizate de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj în Galeriile „Cromatic“, în holul central al Universității din Craiova, la Casa Universitarilor, la Teatrul pentru copii și tineret „Colibri“ și la Teatrul Național „Marin Sorescu“.

CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ

CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE DOLJ

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

FACULTATEA DE LITERE
FACULTATEA DE HORTICULTURĂ

VIN la DOLJU-N BUCATE

17 MAI 2022, ora 13:00

Comuna Afumați - DOLJ
Comuna Bârca - DOLJ
Comuna Izvoare - DOLJ
Comuna Desa - DOLJ
Municipiul Calafat - DOLJ
Municipiul Băilești - DOLJ
Orașul Novaci - GORJ

Galeriile „CROMATIC“
str. Alexandru Macedonski, nr. 28, Craiova

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Sărarilor, nr.28, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Asistent medical pr. PL- Cl. Cardiologie. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de 07.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de 10.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Diplomă școală sanitară postliceală; -Examen pentru obținerea gradului principal; -5 ani vechime ca asistent medical. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Infirmieră- Cl. ATI. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 07.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 10.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Studii gimnaziale; -Curs infirmieră; -6 luni vechime în muncă. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Sărarilor, nr.28, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Îngrijitoare- Cl. Endocrinologie. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 07.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 10.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Studii gimnaziale; -Nu necesită vechime. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Asistent medical pr. PL- Cl. Neonatologie. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 07.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 10.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Diplomă școală sanitară postliceală; -Examen pentru obținerea gradului principal; -5 ani vechime ca asistent medical. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Spălătoreasă- Administrativ. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 07.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 10.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Studii gimnaziale; -Nu necesită vechime. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Muncitor calificat IV- montator confecționer- tâmplărie PVC. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 07.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 10.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice: -Studii gimnaziale; -Nu necesită vechime; -Calificare Montator tâmplărie PVC. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova, organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Sărarilor, nr.28, Jud. Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Infirmieră- Cl. Medicină Internă II. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 14.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 17.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Studii gimnaziale; -Curs infirmieră; -6 luni vechime în muncă. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Muncitor calificat III- bucătar- Administrativ. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 14.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 17.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Studii medii; -Diploma/calificare bucătar; -3 ani vechime în meseria de bucătar. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Sărarilor, nr.28, Jud.Dolj, pentru ocuparea următoarelor posturi vacante, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: -Asistent medical debutant SSD- Laborator recuperare medicală, -Asistent medical pr. PL- Laborator recuperare medicală. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 14.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 17.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: pentru Asistent medical debutant SSD- Laborator recuperare medicală, -Diplomă absolvire a învățământului superior de 3 ani în specialitatea balneofiziokinetoterapie; - Nu necesită vechime. Pentru Asistent medical pr. PL- Laborator recuperare medicală, -Diplomă școală sanitară postliceală, în specialitatea balneofiziokinetoterapie; -Examen pentru obținerea gradului principal, în specialitatea balneofiziokinetoterapie; -5 ani vechime ca asistent medical, în specialitatea balneofiziokinetoterapie. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Asistent medical pr. PL- Cl. Hematologie. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 14.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 17.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Diplomă școală sanitară postliceală; -Examen pentru obținerea gradului principal; 5 ani vechime ca asistent medical. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Sărarilor, nr.28, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Îngrijitoare- Cl. Medicină Internă I. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 14.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 17.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Studii gimnaziale; -nu necesită vechime. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Muncitor necalificat zone verzi- Administrativ. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 20.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 23.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Studii gimnaziale; -nu necesită vechime. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova organizează concurs la sediul din localitatea Craiova, str.Filantropiei, nr.1, Jud.Dolj, pentru ocuparea următorului post vacant, conform HG 286/2011- cu modificări și completări: Șef Atelier întreținere și reparații. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de: 20.06.2022, ora 09.00; Proba interviu în data de: 23.06.2022, ora 09.00. Pentru participare la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Diploma licență a învățământului tehnic; 2 ani vechime în specialitate. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 27.05.2022, ora 10.00, la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1. Relații suplimentare la sediul Spitalului din Craiova, str.Filantropiei, nr.1- Serviciul RUONS, tel.0251.307.500.

Unitatea Medico-Socială Sadova, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea a 3 posturi în regim contractual vacant din cadrul Unității Medico-Sociale Sadova, județul Dolj, astfel: infirmieră- 1 post, îngrijitoare- 1 post, -inspector de specialitate I- 1 post. Concursul se va desfășura la sediul instituției, astfel: Proba scrisă în data de 07.06.2022, ora 10.00. Proba interviu: se va susține în termen de maxim 4 zile lucrătoare de la susținerea probei scrise. Relații suplimentare se pot obține la numărul de telefon: 0251.376.513.

Festivalul "Bucurie în Mișcare" ajunge la Craiova

"Bucurie în Mișcare", cel mai amplu program de promovare al sportului de masă din România, împlinește, în 2022, 10 ani de activitate, iar Festivalul "Bucurie în Mișcare", organizat de Asociația Even, cu sprijinul Kaufland România, ajunge weekendul acesta la Craiova.

"Împreună cu partenerul local de organizare, Direcția Județeană de Sport Dolj și cu sprijinul Primăriei Municipiului Craiova, am pregătit o mulțime de jocuri și activități, demonstrații sportive, dansuri și arte marțiale, concursuri pentru gașca de prieteni și pentru întreaga familie, terenuri de badminton, minifotbal și volei, panou de escaladă, precum și workshopuri cu experți în sport și nutriție în cadrul zonei #rutina de mișcare. Rutina de Mișcare este manifestul nostru pentru un stil de viață sănătos, pe care îl promovăm atât în cadrul evenimentelor, cât și online, printr-o campanie care scoate la lumină poveștile a 100 de oameni din țară, indiferent de vârstă, sex sau ocupație, care includ mișcarea în rutina lor zilnică. Cele 100 de povești vor fi postate în decursul anului 2022 pe paginile de Facebook și Instagram ale pro-

gramului Bucurie în Mișcare România și pe site-ul www.bucurieinmiscare.ro și au rolul de a ne inspira să alegem mișcarea, zi de zi" este comunicatul organizatorilor proiectului Bucurie în Mișcare Craiova.

În Craiova, programul celor 2 zile de festival Bucurie în mișcare este următorul:

SÂMBĂTĂ, 14 MAI
10:00 Demonstrații gimnastice – Extrem Aerobics
10:00 Demonstrație dans copii – AS Flamingo
11:00 Spectacol scenă – Palatul Copiilor
11:00 Descoperă parcul, orientare – Palatul Copiilor
12:00 – Demonstrații karate – CS Washi Craiova
15:00 – Demonstrație karate – CS WuLong Craiova
16:00 – Demonstrație volei – C.N.N. Titulescu Craiova
16:00 – Demonstrație Kangoo jumps – Catalina Mancas
17:00 – Demonstrație dans Latino For You
Ateliere:
10:00 – Sport în familie – DJS Dolj
11:00 – Ateliere creație – Palatul Copiilor
10:00 – Escaladă – Climbing Akademos



10:00 – Participare liberă – jocuri BIM, terenminifotbal, rutina de mișcare
10:00 – Participare liberă – terenvolei, badminton
Competiții:
10:00 – Tenis – TC Ingrid
10:00 – Turneu mini-fotbal
11:00 – Volei – ACS Volei
11:00 – Baschet – BC Lions
12:00 – Tenis – CSM Craiova
14:00 – Turneu mini-handbal
15:00 – Baschet – ACS Champions
DUMINICĂ 15 MAI
10:00 – Demonstrație gim-

nastică – AS Rândunica
10:30 – Demonstrație volei – CS Juniors Craiova
10:30 – Demonstrație baschet – CS Juniors Craiova
11:00 – Demonstrație karate – LPS Petrache Trișcu Craiova
12:00 – Demonstrație baschet – CSS Craiova
12:00 – Demonstrație dans – Fresh BBoys
16:00 – Demonstrație dans – CS Viva Dance
17:00 – Demonstrație dans – Fabrica de Dans

18:30 – Proiecție film – Interact
Ateliere:
10:00 – Escaladă – Climbing Akademos
10:00 – Jocuri BIM, terenminifotbal, rutina de mișcare
10:00 – Participare liberă – jocuri BIM, terenminifotbal, rutina de mișcare
10:00 – Participare liberă – terenvolei, badminton
Competiție:
10:00 Invitație la mișcare prin alergare – Rotary Club Craiova

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 29-a: CS Cârcea – Dunărea Calafat 2-2, Metropolitan Ișalnița – Viitorul Măceșu de Sus 1-1, UT Dăbuleni – Unirea Amărăștii de Jos 0-2, Progresul Băilești – Flacăra Moțăței 1-2, Progresul Segarcea – Jiul Podari 1-4, Avântul Pielești – ACS Mârșani 3-1, Dunărea Cetate – Danubius Bechet nu s-a jucat. Progresul Cerât și ACS Galicea Mare au stat.

Clasamentul Ligii a IV-a: 1. Calafat 68p, 2. Podari 62, 3. Bechet 55, 4. Ișalnița 50, 5. Cârcea 49, 6. Amărăști 47, 7. Dăbuleni 45, 8. Cerât 45, 9. Pielești 44, 10. Cetate 40, 11. Galicea Mare 34, 12. Băilești 30, 13. Măceșu de Sus 26, 14. Filași II 24, 15. Mârșani 19, 16. Moțăței 14, 17. Segarcea 6. ACSO Filași 2 și Victoria Plenița au fost retrase din campionat.

Liga a V-a Dolj, etapa a 22-a
Seria I: Lucașfărul Ghidici – Viitorul Giurgiuța 1-4, Fulgerul Maglavit – Avântul Giubega 3-1, ACS Cioroiși – Avântul Rast 1-0, Viitorul Ciuperceii Noi – Triumf Bârca 2-1, Recolta Măceșu de Jos – Juventus Piscu Vechi 0-4, Desnățuiul Giurgiuța – Recolta Seaca de Câmp 3-0, nepre-

zentare. Spicul Unirea a stat.

Clasament: 1. Viitorul Giurgiuța 57p, 2. Fulgerul Maglavit 38p, 3. Recolta Măceșu de Jos 38p, 4. Juventus Piscu Vechi 36p, 5. Triumf Bârca 35p, 6. Desnățuiul Giurgiuța 33p, 7. ACS Cioroiși 30p, 8. Spicul Unirea 26p, 9. Avântul Rast 22p, 10. Viitorul Ciuperceii Noi 21p, 11. Avântul Giubega 18p, 12. Lucașfărul Ghidici 17p, 13. Recolta Seaca de Câmp 4p.

Seria a II-a: Sporting Leu – Victoria Bratovoiești 9-1, Fulgerul Mârșani – Avântul Daneți 3-0, Unirea Tâmburești – Voința Puțuri 4-0, Progresul Castranova – Avicola Rojiște 1-3, Știința Celaru – Viitorul Apele Vii 5-0. Progresul Amărăștii de Sus a stat.

Clasament: 1. Știința Celaru 51p, 2. Progresul Amărăștii de Sus 51p, 3. Viitorul Apele Vii 43p, 4. Sporting Leu 38p, 5. Progresul Castranova 34p, 6. Avicola Rojiște 26p, 7. Unirea Tâmburești 26p, 8. Victoria Bratovoiești 24p, 9. Fulgerul Mârșani 23p, 10. Voința Puțuri 20p, 11. Unirea Dioști 16p, 12. Avântul Daneți 14p.

Seria a III-a: CS Cârcea II – Știința Malu Mare 1-4, AFC

Coșoveni – Inter Secui 1-2, Fulgerul Întorsura – Voința Belcin 2-3, Viitorul Știința Craiova – Viitorul Țuglui 4-1. Flacăra Drăgotești, Viitorul Teasc și Știința Calopăr au stat.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 42p, 2. Voința Belcin 38p, 3. CS Cârcea II 32p, 4. Viitorul Știința Craiova 30p, 5. Flacăra Drăgotești 29p, 6. Viitorul Țuglui 28p, 7. Fulgerul Întorsura 25p, 8. AFC Coșoveni 23p, 9. Inter Secui 23p, 10. Viitorul Teasc 17p, 11. AS Leamna 16p, 12. Știința Calopăr 14p.

Seria a IV-a: Viitorul Coțofeni din Dos – Metropolitan Ișalnița II 2-4, Standard Șimnicu de Sus – ACSO Filași III 4-2, Betis Craiova – Vulturul Cernătești 1-2, CS Sopot – Viitorul Ghercești 3-3. Jiul Breasta, Voința Rasnic și Viitorul Valea Fântânilor au stat.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 42p, 2. Viitorul Ghercești 41p, 3. Metropolitan Ișalnița II 37p, 4. CS Sopot 34p, 5. Viitorul Valea Fântânilor 31p, 6. Jiul Breasta 28p, 7. Viitorul Coțofeni din Dos 26p, 8. ACSO Filași III 21p, 9. Voința Rasnic 20p, 10. Standard Șimnicu de Sus 18p, 11. Betis Craiova 13p.

Play-off, etapa a IX-a

Farul – FC Argeș, sâmbătă, ora 16.30
Voluntari – FCSB, sâmbătă, ora 21
CFR Cluj – „U” Craiova, duminică, ora 21.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	8	5	1	2	15-5	54
2. FCSB	8	7	0	1	19-4	52
3. Craiova	8	6	0	2	17-6	45
4. Voluntari	8	2	1	5	6-12	31
5. Farul	8	1	2	5	3-12	29
6. FC Argeș	8	1	0	7	3-24	27

Play-out, etapa a IX-a

Chindia – Mediaș, vineri, ora 17.30
Dinamo – UTA, vineri, ora 20.30
FCU – Sepsi, luni, ora 20.30
Mioveni – Rapid, luni, ora 20.30
Clinceni – Botoșani, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Rapid	8	6	1	1	20-4	39
2. Sepsi	8	6	1	1	16-4	39
3. Botoșani	8	5	0	3	14-9	38
4. Fcu Cr.	8	5	2	1	14-6	34
5. UTA Arad	8	4	0	4	9-5	32
6. Mioveni	8	4	1	3	9-9	28
7. Chindia	8	1	2	5	5-8	23
8. Dinamo	8	4	1	3	13-10	22
9. Clinceni	8	0	0	8	4-28	-11
10. Mediaș	8	1	0	7	6-28	-38